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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 
Studentka si pro svou bakalářskou práci vybrala velmi specifickou problematiku, kterou 
prezentuje velice zevrubně. Jako cíl si vytkla přispět k detabuizaci tématu, snížení 
diskriminace osob s dg. Transsexualismu a zlepšení přístupu zdravotníků k lidem s touto 
diagnózou. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 
Studentka se se zvoleným tématem seznámila velice podrobně, její zájem o proniknutí do této 
oblasti je zřejmý.  Na několika místech vhodně pracuje s výsledky dřívějších výzkumů. Bohužel 
uvádí pouze jeden zahraniční zdroj. Využila knižní i internetové zdroje. Věnovala se také 
setkání s několika českými odborníky na danou problematiku, což je pro práci velmi přínosné. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 
Práce je rozdělena na teoretickou a praktickou část. Zejména teoretická část je velice pěkně 
zpracovaná, postihuje celou šíři dané problematiky.pro následnou případovou studii využívá 
ošetřovatelský model dle Gordonové, drží se zásad moderního ošetřovatelství. Studentka 
prokázala, že umí pracovat metodou ošetřovatelského procesu. Je však překvapivé, že 
studentka identifikovala ošetřovatelské problémy pouze v oblasti somatické a nikoli v oblasti 
psychické nebo sociální. Přitom v popisu druhého pooperačního dne zaznamenává, že pacient 
v průběhu rozhovoru sdělil, že cítí úlevu po odstranění reprodukčních orgánů, ale má strach  
z následných dalších operačních výkonů, a také z toho, že se tyto operační výkony v období 
pandemie koronaviru nebudou provádět. Toto zjištění studentka nijak dále neakcentuje. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Práce obsahuje drobné gramatické chyby. V popisu druhého operačního dne studentka uvádí, 
že pacient měl na výběr z těchto druhů analgetik, následná tabulka však představuje veškerá 
lékařem ordinovaná léčiva. Rozsah a grafická úprava jsou pro potřeby bakalářské práce 
dostačující. Stylistická úroveň v praktické části je horší než v teoretické, rozdíl je znatelný. 
Studentka dodržela publikační normu. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Škoda, že studentka pracovala pouze s jedním zahraničním zdrojem. Sama 

k tomu uvádí, že v zahraničí je náhled na problematiku transsexualismu jiný 

než v České republice. Ale právě to mohlo být pro práci obohacující. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

V diskusi píšete, že existuje dvojí pohled na léčbu transsexualismu, léčba 

která akcentuje chirurgický přístup a léčba, která upřednostňuje 

psychologickou péči. Jaký na to máte názor Vy? Jak konkrétně byste Vy 

osobně chtěla přispět k většímu povědomí o problematice transsexualismu 

mezi zdravotníky? S čím mají podle Vás zdravotníci při péči o tyto osoby 

největší potíž?  

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


